

Вырезка из газеты

ЛУГАНСКАЯ ПРАВДА

от

10 ВИЮН 1950  
Газета № . . .

г. Луганск

## СЕРДЦЕ ПОЕТ

На гастроли в нашу область прибыл армянский певец Жак Дувалян. Слушатели Луганщины тепло встречают певца.

Судьба Жака Дуваляна была безрадостной. Солист долгое время прожил за границей. Он работал пекарем, зубным техником, однако мечта о сцене не давала покоя юноше. И вот в 24 года Жак становится профессионалом-певцом. Он выступал на сценах Франции, Сирии.

Вскоре Жак Дувалян вернулся на родину в солнечную Армению. Здесь он обрел настоящее счастье. Все свои силы, талант он отдает советскому народу. В репертуаре певца песни армянских советских композиторов, мексиканские, бразильские, французские, кубинские, итальянские, негритянские народные песни.

Слушатели Луганщины тепло принимают выступления Жака Дуваляна.